
Referat fra skolebestyrelsesmøde den 07.05.2025 

Personalerummet kl. 17.00-19.00 

 

Afbud: Anne Katrine, Marie Louise 

 

Indhold Referat 

1. Præsentation  

• Ny i skolebestyrelsen Camilla Larsen 
Storgaard 

• Af den samlede skolebestyrelse 

• Lidt om skolebestyrelsesarbejdet 

• Medlemmerne præsenterede sig, hvorefter vi 

fortalte om skolebestyrelsens arbejde og 

forventningerne til hinanden i bestyrelsen. Vi gør 

vores ”bedste” og hjælper hinanden. 

2. Nyt fra ledelsen 

• Kommende skoleår 

• Opdatering på legeplads 

• Invitation til dialogmøde den 

20.05.2025 kl. 17.30 – 20.30. 

Gennemgang af program og 

tilmelding.  

• Vi er midt i planlægningen af næste skoleår. Det 

betyder, at vi skal planlægge alle opgaver i den 

enkelte lærers samlede arbejdstid. Udgangspunktet 

at skoleplanen udarbejdes af skolens ledelse i sam-

arbejde med skolens tillidsvalgte. Næste år vil vi have 

fokus på – og et grundlæggende spor, hvor vi vil 

arbejde på at forbedre skolens mange fællesskaber. 

Et andet spor er arbejdet med AI både på elev og 

medarbejder siden, sådan at alle på Vestre Skole 

bliver bedre til at anvende de mange nye muligheder.  

• Der har været et møde i legepladsudvalget. Nogle 

redskaber bliver repareret, andre udskiftet og 

nedrevet.   

• Nanna Stenholt og BE deltager i dialogmødet d. 20/5. 

• Vi drøfter valg af leverandør af skolefoto. Der er 

utilfredshed med billederne, der blev taget sidste år 

(der var et grønt skær ved elever med lyst hår), hvor-

for leverandøren har lavet en god pris. Vi vælger at 

give dem chancen igen i år og afbryder samarbejdet 

hvis kvaliteten ikke er god.  

3. Playful Learning 

• Vestre Festival 

• Status og kommende skoleår 

 

• Det har været en rigtig god Vestre Festival 3,0.  

Vi ser modige elever, der stiller sig op og formidler 

den viden, de har opnået i deres projektarbejde. 

Dagen har været fyldt af aktiviteter, musik og 

produkter, præsenteret af stolte elever. 

Feedback: Opdeling i af skolen, så der ikke er tvivl om, 

hvor der er aktiviteter, og hvor der er tomme 

klasselokaler. Festival og Påskemarked ligger tæt på 

hinanden denne gang. 

4. Overgang fra 3. til 4. klasse 

• Beskrivelse af indsatsen 

  

• Det er blevet sværere for eleverne og deres forældre 

at skifte afdeling. Derfor arbejder vi på at forbedre 

overgangen dels ved at opbygge relationer imellem 



eleverne og deres nye lærere, dels ved at give 

forældrene et oplæg om, hvordan forældrene 

forbereder og støtter deres barn og klassen i 

overgangen til 4. klasse.  

5. Juniormesterlærer 

• Seneste nyt 

• Invitation til forældremøde den 

21.05.2025 

• På skolen tænker vi, at Juniormesterlærer er et nyt 

godt tilbud til elever i 8. og 9. klasse, der lærer bedst 

med hænderne, evt. skoletrætte og brug for at sup-

plere deres skolegang med praktik uden for skolen. 

Eleverne får færre fag i skolen, men lige så meget 

undervisning i de fag, det forventes de skal til eksa-

men i. De skal have en praktikplads i en virksomhed. 

Det er eleven selv, der evt. med forældrenes hjælp 

selv skal finde en praktikplads. For at bestå Junior-

mesterlære skal eleven bestå dansk og matematik 

med karakteren 2. Skolen afholder en orienterings-

aften tirsdag den 21.05.2025.  

6. Princip for klassedannelse skolestarter 

og 0. årgang udkast 

• Punktet flyttes til næste bestyrelsesmøde. 

7. Evt.  • Vi drøfter idéen med og kvaliteten i de elevstyrede 

skole/hjemsamtaler. Der er igennem skoleårene en 

progression i samtalerne, hvor eleverne gradvis 

modnes, kan reflektere over og tage ansvar for deres 

læring. Hvis forældrene ønsker viden om deres barns 

udvikling og standpunkt, kan forældrene altid 

kontakte barnets lærere. 

• Vi beslutter, at der ved de fælles årgangs forældre-

møderne i august igen, skal orienteres om tankerne 

bag elevstyrede samtaler.  

 

 


